
 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΛΟΥΡΙΩΤΙΣΣΑΣ Γ’   
Αγίου Νικολάου 38, 1040 Παλουριώτισσα  

Τηλέφωνο: 22437455 Fax: 22877102 
     06/02/2026 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 8: ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2026 

Αγαπητοί γονείς,  

 

Ακολουθεί το πρόγραμμα δραστηριοτήτων για τον μήνα Φεβρουάριο 2026:  

 

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΜΗΝΑ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟ 2026  

 
Τετάρτη, 04 

Φεβρουαρίου 2026  

 

Οι τάξεις Β΄1 και Β΄2 επισκέφθηκαν το Μουσείο Παραμυθιού στη Λευκωσία και 

συμμετείχαν σε πρόγραμμα με θέμα τα βιβλία. Η δράση αυτή είναι ενταγμένη στο 

δεκαήμερο καλλιέργειας κουλτούρας φιλαναγνωσίας που πραγματοποιείται αυτή την 

περίοδο στο σχολείο μας. 

Τρίτη, 10 

Φεβρουαρίου 2026 

Τα παιδιά της Α΄ τάξης θα επισκεφθούν το Ίδρυμα Κώστα και Ρίτας Σεβέρη για να λάβουν 

μέρος στο μουσειακό εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Ταξιδεύοντας στην Κύπρο». Οι γονείς των 

παιδιών της Α΄ τάξης έχουν ήδη ενημερωθεί με ανακοίνωση για όλες τις λεπτομέρειες της 

επίσκεψης. 

 

Την ίδια ημέρα τα παιδιά της Γ΄ τάξης θα παρακολουθήσουν διάλεξη με θέμα «Αγαπώ την 

καρδιά μου – Προστατεύω την υγεία μου αποφεύγοντας το κάπνισμα». Η διάλεξη θα 

παρουσιαστεί από την Επισκέπτρια Υγείας του σχολείου μας, κυρία Αγγέλα Πέτρου. 

 

Πέμπτη, 12 

Φεβρουαρίου 2026 

Τσικνοπέμπτη 

• Τα παιδιά θα προσέλθουν στο σχολείο φορώντας ένα αποκριάτικο αντικείμενο που 

θα επιλέξουν τα ίδια  (περούκα, καπέλο, μάσκα, αστεία γυαλιά κ.τ.λ.). Δεν 

επιτρέπεται να φορέσουν πλήρη αποκριάτικη στολή. Να αποφευχθούν τρομακτικές 

μάσκες που πιθανόν να ενοχλήσουν κάποια παιδιά.  

• Η σχολική τσάντα θα έρθει κανονικά στο σχολείο με όλα τα μαθήματα της ημέρας. 

• Οι πρώτες δύο περίοδοι θα γίνουν στα τμήματα με προσαρμογές στο περιεχόμενο 

του μαθήματος στα δεδομένα της ημέρας. 

• 3η και 4η  περίοδο τα παιδιά θα παίξουν παραδοσιακά παιχνίδια που θα οργανωθούν 

από τους υπεύθυνους εκπαιδευτικούς με τη στήριξη των εκπαιδευτικών Φυσικής 

Αγωγής και των υπόλοιπων εκπαιδευτικών που δεν έχουν ευθύνη τμήματος. 

• 5η και 6η περίοδο ο Σύνδεσμος Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου μας θα ψήσει 

και θα προσφέρει σε όλα τα παιδιά σουβλάκια. Τα παιδιά θα φάνε το φαγητό τους 

και θα έχουν την ευκαιρία να χορέψουν και να διασκεδάσουν.  

• 7η περίοδο τα παιδιά θα μεταβούν στις τάξεις τους για να συζητήσουν με τους/τις  

εκπαιδευτικούς τους τις εντυπώσεις τους για τη μέρα. 

Τα παιδιά θα πρέπει να φέρουν μαζί τους τόσο το πρωινό τους για το πρώτο διάλειμμα όσο 

και το σνακ τους για τα υπόλοιπα διαλείμματα. Το φαγητό θα προσφερθεί μετά τις 11:00 

και δεν θέλουμε να μείνει κανένα παιδί νηστικό μέχρι αυτή την ώρα. 

 

Πέμπτη, 19 

Φεβρουαρίου 2026 

Τα παιδιά των Ε΄ και Στ΄ τάξεων θα συμμετάσχουν στο Περιβαλλοντικό Πρόγραμμα του 

Κέντρου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Αθαλάσσας «Ο αστικός χώρος πρασίνου ως 

παράγοντας αειφορίας στις σύγχρονες πόλεις».  

Οι μαθητές/μαθήτριες θα πάρουν οδηγίες για την ημέρα από τις υπεύθυνες εκπαιδευτικούς. 

 

Κόστος μεταφοράς στο Πάρκο Ακαδημίας όπου θα πραγματοποιηθεί το πρόγραμμα: €2.00 

ανά μαθητή/μαθήτρια. (Το αγώγιο είναι μερικώς επιχορηγημένο από το Υ.Π.Α.Ν.) 

Παρασκευή, 27 

Φεβρουαρίου 2026 

Τα τμήματα Δ΄1 και Δ΄2  θα παρακολουθήσουν διαλέξεις που αφορούν την υγεία από την 

Επισκέπτρια Υγείας του σχολείου μας. 

 

 

Η καθιερωμένη Έκθεση Βιβλίου θα οργανωθεί από τα βιβλιοπωλεία ΠΑΡΓΑ και  θα πραγματοποιηθεί από τη 

Δευτέρα, 2 Μαρτίου μέχρι και την Τρίτη, 3 Μαρτίου 2026. Θα πάρετε περισσότερες πληροφορίες σε ξεχωριστή 

ανακοίνωση.  

Μαρία Δήμου – Διευθύντρια   

 


